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MAIRIE D’ARMENTIÈRES-EN-BRIE 

 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

 

********* 
 

SÉANCE DU 26 SEPTEMBRE 2018 - N° 35 
 

L’an deux mil dix-huit, le 26 septembre à 20h00, les membres du Conseil Municipal de la Commune 

régulièrement convoqués, se sont réunis au nombre prescrit par la loi, dans la salle du Conseil, sous la 

présidence de Monsieur Denis WALLE, Maire. 

 

Étaient présents :  

Mesdames DENIS Bénédicte, POIRIER Marie Claude, ROSSI Nicole; 

Messieurs CARRÉ Vincent, GRESSIER Alain, POTEAU Jean-Luc, RANDON Benoît, WALLE 

Denis. 

Pouvoirs :   KOZA Géraldine  à Bénédicte DENIS, LE PORQUIER DE VAUX Patrick à Denis 

WALLE 

Absents excusés : Madame Mary BICHBICH, Messieurs AVIDE Olivier,  DEVISMES Grégory 

Non excusées ; Mesdames COUTURIER Valérie et HEBBE Christelle 

Secrétaire de séance : Monsieur Vincent CARRÉ. 

Assistait à la réunion : Madame Stéphanie LEBLACHER, Secrétaire de Mairie. 

 

Ordre du Jour : 

 Délibération autorisant la signature des marchés de travaux relatifs à la 

réhabilitation de la salle polyvalente – Tranche 1 

Monsieur le Maire salue l’Assemblée, remercie les Conseillers présents à cette réunion, indique 

également qu’il n’a reçu aucune remarque concernant le compte-rendu de la précédente séance et que 

celui-ci est donc adopté à l’unanimité des conseillers présents lors de cette réunion. Il invite ceux-cià 

apposer leur signature au bas du registre, cet acte valant adoption pour l’intégralité de son contenu. 

Signatures faites du registre, Monsieur le Maire propose de nommer Monsieur Vincent CARRÉ 

secrétaire de séance et invite le Conseil municipal à passer immédiatement à l’ordre du jour. 

 

Signature des marchés de travaux relatifs à la réhabilitation de la salle polyvalente - 

Tranche 1 

 
Monsieur le Maire, rappelle au Conseil Municipal le projet de réhabilitation de la salle 
polyvalente – tranche 1. 
Il précise que pour mener à bien ces travaux une consultation a été lancée, en procédure 
adaptée, afin de désigner les entreprises chargées de la réalisation. 
A la vue du rapport d'analyse des offres, établi par B&N ARCHITECTES, Architecte de 
l'opération, le choix s'est porté sur les offres suivantes : 
 
LOT  01 MACONNERIE CLOISONS CARRELAGE 
Entreprise CANARD à COULOMMIERS (77) 
Montant HT offre de base : 89 039,31 € 
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LOT  02 COUVERTURE  
Entreprise ROQUIGNY à SOISSONS (02) 
Montant HT offre de base : 85 500,00 € 
 
LOT  03 MENUISERIE MATERIEL DE CUISINE 
Entreprise DURANT à MOUSSY LE NEUF (77) 
Montant HT offre de base : 30 357,00 € 
 
LOT  04 PEINTURE 
Entreprise DELCLOY à MELUN (77) 
Montant HT offre de base : 3 302,35 € 
 
LOT  05 ELECTRICITE 
Entreprise MONFAUCON à LIZY SUR OURCQ (77) 
Montant HT offre de base : 16 800,83 € 
 
LOT  06 PLOMBERIE VENTILATION 
Entreprise SEVESTE à COULOMMIERS (77) 
Montant HT offre de base : 12 000,00 € 
 

Montant total HT de l'opération : 236 999,49€ 

 
Après en avoir délibéré, le Conseil Municipal : 
Autorise Monsieur le Maire à signer les marchés désignés ci-dessus. 
 

Accord du Conseil Municipal à l’unanimité des membres présents + 2 pouvoirs. 

 

 

Le montant des subventions obtenues sur cette opération est de 170.250€. 

Pour que notre trésorerie absorbe ce projet, les travaux seront réalisés sur 2 budgets : la couverture en 

2018 et la réhabilitation de l’intérieur (office + sanitaires) en 2019. 

Les travaux de couverture commenceront début novembre 2018, ceux de l’intérieur début janvier  

2019 ; la fin des travaux est prévue pour fin avril. 

 

 

En l’absence d’autres sujets Monsieur le Maire remercie les membres de l’Assemblée et, l’ordre du 

jour étant épuisé, lève la séance à 22heures. 

 

 

DATES A RETENIR 

13-14 OCTOBRE AHA – Exposition annuelle (SDF) 

DIMANCHE 11 NOVEMBRE COMMÉMORATION (Monument aux Morts 11h30)  

LEXIQUE DES ABRÉVIATIONS INSTITUTIONNELLES 

ARCEP = Autorité de Régulation des Communications Electroniques et des Postes 

CGCL = Code Général des Collectivités Locales 

CCPO = Communauté de Communes du Pays de l’Ourcq 

DSP = Délégation de Service Public 

SIG = Système d'Information Géographique 

SIRPI = Syndicat Intercommunal de Regroupement Pédagogique Intercommunal 

SDESM = Syndicat Départemental d’Électrification de Seine-et-Marne 
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FISCALITÉ :CLECT (Commission Locale d'Evaluation des Charges Transférées)–.CVAE (Cotisation 

sur la Valeur Ajoutée des Entreprises) – DGF (Dotation Globale de Fonctionnement) –FCTVA (Fonds 

de Compensation de la Taxe sur la Valeur Ajoutée) – FDPTP (Fonds Départemental de Péréquation 

de la Taxe) – IFER (Imposition Forfaitaire sur les Entreprises de Réseaux). 

 

GLOSSAIRE COMMUNAL 

EMS = Espace Multi-Sports (Rue de Tancrou « Tennis ») 

MDA =  Maison des Associations (Rue de Tancrou) 

SDF = Salle des Fêtes (Rue des Vignettes) dite aussi Salle Polyvalente 

 

––––––––––––––––––––––––––  Signatures des Conseillers présents  –––––––––––––––––––––––––– 

 


